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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 

yدو خط الف(   mx= +
1

3
yو   x= − +2  برابر ............... است. )با راه حل(  mبر هم عمودند، مقدار    1
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 ی صحیح را انتخاب کنید.گزینه
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 از داخل پرانتز انتخاب کنید.  به همراه راه حل  ی درست رای زیر گزینهجملهدر  
fی تابع دامنه (x) x= + +2 )برابر ..............   2 )( , ] , [ , )− − − +2  است.    2
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1+های آن ی درجه دومی بنویسید که ریشهمعادلهالف(   1−و  2  باشد.   2
 
 

fیآیا دو تابع با ضابطهب(   (x) x= − xو   2
g(x)
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−
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+

2
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 با هم برابرند؟ چرا؟   
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 معادلات زیر را حل کنید.

                 x x

x xx

+ −
− =

− +−2
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x x+ + =2
7 5  )ب  3
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 ای غیر واقع بر آن را بیان کنید. )همراه با رسم شکل( از نقطهروش رسم خط عمود بر یک خط، 
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 ی سهمی زیر را بنویسید.معادله
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DEدر شکل مقابل BC  .مقدار است  x   وy  دست آورید.را به 
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 دست آورید. های خواسته شده را بهخطی پارهی زیر، اندازهالزاویهدر مثلث قائم
  AB , AC , BC ? , AH ?= = = =8 6  
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]مقدار الف(   ]
25

4
 دست آورید.را به  

 
 

fی نمودار تابع با ضابطهب(   (x) [x]= + ]ی در بازه  2 , )−1  را رسم کنید.  2
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yیداده شده است. نمودار تابع با ضابطه  fدر شکل زیر نمودار تابع  f (x )= +  را رسم کنید.  2
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 جمع *  رستگارخدایا چنان کن سرانجام کار     تو خشنود باشی و ما *   20

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

www-ka
no

on
-ir



 (2ریاضی )نام درس :  
 دقیقه   120مدت امتحان : 
 10/1402/ 16تاریخ آزمون :  
 صفحه   3 تعداد صفحه :

 سوال   12  تعداد سوالات : 

 * به نام خدا * 
 اصفهان  3مدیریت آموزش و پرورش ناحیه  

 کارشناسی سنجش
 دبیرستان غیردولتی خرد متوسطه دوم

 1402  -  1403سال تحصیلی  نوبت اول    آزمون

 راهنمای تصحیح
 تجربی هم  یازدنام کلاس :  

 دکتر زهرا غفارزاد قویدل  – امید نورانی نام دبیر :  

 ی نادانی است.    امام علی )ع( * نابود کننده  ،* دانش

 ردیف  1صفحه :                                                                          پاسخنامه  بارم

2 

 نادرست ب(  درست                                                                           الف(  
 
 

1 

3 

m)ب                             خط  عمودمنصف آن پاره = → −  = −
1 1

2 1
2 2

 )الف     

  x
x x (x )(x )

x

=
− − = → − + = →  = −

2
4

3 4 0 4 1 0
1

 )پ   

2 

2 

 2ی  گزینهالف(  

P( , )
d d

x y a ,b ,c

−  + − −
→ = =  → =+ − = → = = = − +

7 4 2 7 1 4 5 5 5
5

2 5 0 2 1 5 4 1 5 5
   

 2ی  گزینهب(  
a b

a( b) b( a) a ab
a b
= → + = + → +

+ +
8 10 8

10 8
b ab= +10

a a

b b
→ = → =

10 5

8 4
 

3 

1 f (x) x x x x [ , )= + + +  →  →  − +2 2 2 0 2 2 4 

2 

x Sx PS ( ) ( ) S
x x

P ( )( ) P

− + == + + − = → = ⎯⎯⎯⎯⎯→ − − =
= + − = − = − → = − 

2
0 2

1 2 1 2 2 2
2 1 0

1 2 1 2 1 2 1 1

 )الف   

خیر باهم برابر نیستند زیرا : ب(   f gD , D= = − 2   

5 

2 

(x )(x )− +2 1 x: ک.م.م                 1 x

x xx

+ −
− =

− +−2
2 3 5 2 3

2 2 2 21

 )الف   

(x ) ( ) (x )

(x )

x x ( x ) ( x )

(x ) (x ) (x ) (x )x x (x )( )

+ − + −
− = → − =

− + − +− −

+ −
+ −2 2

2 3 5 2 3 2 3 5 2 3

2 1 2 1 2

1 2 1

1 121 2 11 1

 

( x )(x ) ( x )(x )
( x )(x ) ( x )(x )

(x ) (x )

x

+ + − − −
= → + + − = − − →

− −2 2

2

2 3 1 10 2 3 1
2 3 1 10 2 3 1

2 1 2 1

2 x x x+ + + − = 2
2 3 3 10 2 x x x x x x− − + → − = − + → = → =2 3 3 5 7 5 3 10 10 1

   

x x x x x ( x )+ + = → + = − → + = −2 2 2 2
7 5 3 7 3 5 7 3  )ب  5

x

x x x x x x
x

=
 → + = − + → − + = →  = → = = 

=

1

2 2 2

2

3
30 18

7 9 30 25 8 30 18 0 324 3
16

4

 

6 

  در صفحه دوم پاسخنامه  ادامه  

www-ka
no

on
-ir



 ردیف  2صفحه :                                                                      پاسخنامه(                                              ادامه  2ریاضی )  – نوبت اول   بارم

1 

 قطع کند  Bو    Aی را در دو نقطه   dزنیم تا خط  و شعاع دلخواه کمانی می  Aبه مرکز  
 خط جواب است.پاره  ABعمودمنصف  
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 نام و نام خانوادگی:
 شماره صندلی:
 تجربی رشته تحصیلی:

 یازدهم پایه کلاس:
 نیمسال اول

 باسمه تعالی

 خویمدیریت آموزش و پرورش شهرستان 
 

 سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان     
 دبیرستان فرزانگان خوی

2041 – 2041 

 1ریاضی  ماده درسی:
  21/24/2041 تاریخ امتحان:

 دقیقه 04: امتحانمدت 
 رشادتی-نظرلو نام دبیر:

 صبح8ساعت شروع:    1تعداد برگ:    

 نام و نام خانوادگی مصحح و امضاء نمره به حروف: نمره به عدد:

 نمره صفحه یک سؤالات ردیف
 های زیر را مشخص کنید.عبارت یدرستی یا نادرست 2

 نادرست   ، آن دو خط برهم عمود هستند .  درست          شیب های دو خط باشند و   و     الف( اگر 

 نادرست   باشد.                      درست می            برابر                    های معادلۀ ب( مجموع ریشه
 نادرست   ج( نتیجۀ استدلال استقرایی حتماً درست است.                                                               درست 

 نادرست   ای روی نیمساز یک زاویه قرار داشته باشد، از دو ضلع آن زاویه به یک فاصله است.      درست د( اگر نقطه

2 

 عبارات مناسب کامل کنید.جاهای خالی را با  1
 پذیری یک تابع، ........................ آن تابع است.الف( شرط وارون
....... ضلع سوم مثلث ................. و ..........خط حاصل ..های دو ضلع مثلثی را به هم وصل کنیم پارهب( هرگاه وسط

 است.
 برابر ........................ است.                 مقدار ماکزیمم تابع  ج(

2 

و یک رأس آن نقطۀ             و             دو ضلع یک مستطیل منطبق بر دو خط به معادلات  1  است مساحت این مستطیل را بدست آورید.         
 
 
 

1 

 را بیابید؟   باشند طول ارتفاع      سه رأس مثلث         و        و         اگر  0
 
 
 
 

1 

 ضابطۀ سهمی شکل زیر را بنویسید. 5
 
 
 
 
 

2 

2 

2- 

1- 
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 نمره سؤالات صفحه دو ردیف

             √ معادلۀ رادیکالی زیر را حل کنید. 1

2 

 را بدست آورید.                  باشند حاصل                 های معادلۀ ریشه      اگر   7

 

 

2 

 ، یک عمود رسم کنید. )روش رسم را توضیح دهید.(    خارج    از نقطۀ  8

 

 

 

2 

 را بدست آورید.             ، آنگاه حاصل عبارت                             اگر  9

 

 

2 

 را بدست آورید.    و    و    های خطو اندازۀ پاره Xاست مقدار          در شکل زیر  24

 

 

 

1 

 را بدست آورید.    باشد، طول ارتفاع می     و      در شکل مقابل  11

 

 

 

 

5/2 

12 

( ) دامنۀ تابع   را بدست آورید.                                                

 

2 

P 

d 

A 

J I 

B C 

7/5 

X+4 2x 

5 2y 

y +1 

A 

B C 
5 x 

6 

H 
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 نمره سؤالات صفحه سه ردیف

( ) اولاً ثابت کنید تابع  21  یک به یک است. سپس ضابطۀ معکوس آنرا محاسبه کنید.                   

 
 
 
 

1 

[ ]  نمودار  20  رسم کنید.    و   ]را در بازۀ    
 
 
 
 

2 

( )𝒈و   √       اگر  25  را بیابید.            𝒈   باشد مقدار                  

 
 
 
 

2 

 را به رادیان تبدیل کنید. °   را به درجه و     𝟓       21

 
 
 

5/4 
 
   
 
 

14 
                                               موفق باشید                                                            
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 بسمه تعالی
 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان خوی

 
 
 

 سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان
 دبیرستان فرزانگان خوی

1403-1402 

  

 

 

 

 

 

 
 ارمب 2پاسخ سئوالات ریاضی  ردیف

1 

 الف( درست        ب( نادرست           

ج( نادرست )نتیجه ای که از استدلال استقرایی به دست می آید چون با مثال به دست آمده ارزش ریاضی ندارد و 

 نتیجه آن لزوما درست نیست.(

 (25/0)هرکدام                       د( درست                 

1 

 1 (25/0)هر کدام                          -1نصف                     ج( -الف( یک به یک بودن                   ب( موازی 2

3 

 

 

 

 

 

 

 

2 

4 

 

 

 

 

 

2 

𝐴𝐻 = |𝑥0 − 3𝑦0 − 4|√12 + (−3)2
= |2− 3 (1) − 4|√10

= 5√10
 

𝐴𝐻ʹ = |3𝑥0 + 𝑦0 − 1|√32 + 12
= |3 (2) + 1− 1|√10

= 6√10
 

𝑆 = 𝐴𝐻 × 𝐴𝐻ʹ = 5√10
× 6√10

= 30
10
= 3 

75/0  

75/0  

5/0  

𝑚𝐴𝐶 = 𝑦𝐶 − 𝑦𝐴𝑥𝐶 − 𝑥𝐴 = −2 − 2
1− (−1) = −4

2
= −2           0/5     

𝐴𝐶 معادله: 𝑦 − 𝑦𝐴 = 𝑚𝐴𝐶(𝑥 − 𝑥𝐴) ⇒ 𝑦 − 2 = −2 (𝑥 + 1)⇒ 𝑦 + 2𝑥 = 0 

 

75/0  

2

 

ریاضی

 

ماده درسی:

تاریخ امتحان:1402/10/16 

مدت امتحان:90 

نام دبیر:

تعداد برگ:2

تشریحی سئوالات امتحانی:

 

پاسخ

2

 

ریاضی

نام و نام خانوادگی:

شماره صندلی:

رشته تحصیلی:

پایه کلاس:

نیمسال: اول
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𝐵𝐻 ارتفاع: 𝐵𝐻 = |𝑦 + 2𝑥|√12 + 22
= |0+ 2(3)|√5

= 6√5
= 6√5

5
 

 

5 

𝑥 = − 𝑏
2𝑎 = 1 → 𝑏 = −2𝑎 

𝑦 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 ⇒ −1 = 𝑎 (1)2 − 2𝑎 (1) − 2 ⇒ {𝑎 = −1𝑏 = 2
 

سهمی معادله ⇒ 𝑦 = −𝑥2 + 2𝑥 − 2 

1 

6 

√𝑥 + 1 = 𝑥 − 5 ⇒ 𝑥 + 1 = 𝑥2 + 25− 10𝑥 ⇒ 𝑥2 − 11𝑥 + 24 = 0 ⇒ (𝑥 − 8) (𝑥 − 3)
= 0 ⇒ {𝑥 = 0/25𝑥         ق ق        8 = 25/0     غ ق ق         3

 

1 

7 

𝑆 = 𝛼 + 𝛽 = −(−3)
1

= 3                      𝑝 = 𝛼. 𝛽 = −1
1
= −1 

𝛼𝛽2 + 𝛽𝛼2 = 𝛼3 + 𝛽3𝛼2𝛽2 = 𝑆3 − 3ps𝑝2 = 33 − 3(−1)(3)(−1)2 = 27+ 9
1

= 36 

         

1 

8 

سوزن پرگار را روی نقطه ی مفروض گذاشته کمانی می زنیم و قسمتی از خط به پاره خط تبدیل می شود و به اندازه 

 نقطه پاره خط کمان هایی می زنیم و نقاط تقاطع را بهم وصل می کنیم.کمی بیشتر از نصف پاره خط از هر دو 

 

 

 

 

 

 

2 

5/0  

−و0) 2) )𝑆 و 1و − 1) 
75/0  

25/0  

75/0  
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9 

{  
  
  𝑎

5
= 𝑥 ⇒ 𝑎 = 5𝑥𝑏

7
= 𝑥 ⇒ 𝑏 = 7𝑥𝑐

13
= 𝑥 ⇒ 𝑐 = 13𝑥 1 

10 

𝐼𝐽 ∥ 𝐵𝐶     →             𝐴𝐼𝐼𝐵 = 𝐴𝐽𝐽𝐶 ⇒ 2𝑥
5 = 𝑥+4

5/7 ⇒ 10𝑥 = 20 ⇒ 𝑥 = 2 𝐴𝐼 = 2 × 2 = 4         25/0        𝐴𝐽 = 2+ 4 = 6        0/25 

𝐼𝐽 ∥ 𝐵𝐶    →       𝐴𝐼𝐴𝐵 = 𝐴𝐽𝐴𝐶 = 𝐼𝐽𝐵𝐶 ⇒ 4
9
= 2𝑦𝑦 + 1

⇒ 𝑦 = 2
7
 

𝐵𝐶 = 2
7
+ 1 = 9

7
 

2 

11 

𝐵𝐻 = 𝑥                
= 0 ⇒ (𝑥 + 9) (𝑥 − 4) = 0 {𝑥 = 𝑥غ ق ق           9− =        ق ق                  4

62 :فیثاغورث = 42 + 𝐴𝐻2 ⇒ 𝐴𝐻 = √20 

5/1 

12 

𝑥 − 3 = 0 ⇒ 𝑥 = 3 , 𝑥 − 1 = 0 ⇒ 𝑥 = 1     4𝑥𝑥 − 1
− 3 = 0 ⇒ 4𝑥 = 3𝑥 − 3 ⇒ 𝑥 = −3 

  𝑥 − 1 = 0 ⇒ 𝑥 = 1 𝐷𝑓 = 𝑅 − {1,3, −3} 
1 

13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑦1 = 𝑦1 ⇒ −3𝑥1 + 2𝑥1 + 4
= −3𝑥2 + 2𝑥2 + 4

⇒ −3𝑥1𝑥2 − 12𝑥1 + 2𝑥2 + 8 

= −3𝑥1𝑥2 − 12𝑥2 + 2𝑥1 + 8 ⇒ 14𝑥1 = 14𝑥2 ⇒ 𝑥1 = 𝑥2 𝑦 = −3𝑥+2𝑥+4
⇒ 𝑥 = −3𝑦+2𝑦+4

⇒ 𝑥𝑦 + 4𝑥 = −3𝑥 + 2 ⇒ 𝑥𝑦 + 3𝑦 = −4𝑥 + 2 ⇒𝑦(𝑥 + 3) = 2− 4𝑥 ⇒ 𝑦 = 2−4𝑥𝑥+3
 

2 
یک به یک است.     1  

1 

7𝑎 − 4𝑏
2𝑐 = 7 (5𝑥) − 4(7𝑥)

2(13𝑥) = 35𝑥 − 28𝑥
26𝑥 = 7𝑥

26𝑥 = 7
26

 

5/0  

5/0  

25/0  

25/0  

25/0  

25/0  

25/
0 

25/0  

25/0  

25/0  

25/0  

75/0  

 تعمیم ق تالس

 ق تالس

𝐴𝐵2

 

=

 

𝐵𝐻

 

×

 

𝐵𝐶

 

⇒6
2

 

=

 

𝑥

 

(𝑥

 

+

 

5)

 

⇒

 

36

 

=

 

𝑥2

 

+

 

5𝑥

 

⇒

 

𝑥2

 

+

 

5𝑥

 

−

 

36
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14 

−1 ≤ 𝑥 < 0  → [𝑥] = −1             𝑦 = [𝑥] + 2 = −1+ 2 = 1 

0 ≤ 𝑥 < 1  → 𝑦 = 2 

 

 

 

 

 

1 

15 

𝑔(4) − 𝑓(4)
2𝑓(4) = 4− 2

4
= 1

2
 

  
1 

16 
5𝜋
4
= 225° 5/0 

 

25/0  25/0  120° = 2𝜋
3

 

25/0  

25/0  

5/0  

𝑦 = [𝑥] + 2 = 0+ 2 = 2 
[x]=  0  5/0  



 وزارت آموزش و پرورش نام: 
 سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان

 استان لرستان استعدادهای درخشان اداره
 **  یک سمپادی آماده اثرگذاری ،هرنیازکشور**  

 2ریاضی  درس: اول هماهنگ ترم  آزمون 
 تجربی رشته:  ازدهمی   پایه:  نام خانوادگی: 
 22/21/2012 امتحان:تاریخ  شماره صندلی: 

 دقیقه 221گویی:   زمان پاسخ ردیف:   کلاس: 

 .نیستاستفاده از ماشین حساب مجاز  .باشدسوال می 61 تعدادصفحه و به  3امتحان در 
 

 بارم سوالات ردیف
 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت 1

( ) محل برخورد تابع  βو  αاگر  الف(  2 2 𝛼د ونها باش  با محور           3 𝛼    3   آنگاه . 
 .ها است  تابع همان محل برخورد نمودار تابع با محور هر صفرهای  ب(
 سانتیمتر از آن خط. 2سانتیمتر هستند خطی است موازی و به فاصله  2مجموعه تمام نقاطی که از یک خط به فاصله ج( 

( ) دو تابع د(  ( )  و 2  6√    .هستند مساویبا هم    6√    6√ 
 

1 

 .ی خالی عبارت مناسب قرار دهیدادر جاه 2
 .......برابر است با.......   میانه وارد بر ضلع  معادله (8 و2 ) و  (1 و4) ،  (7و2) های سمثلث با رأ در الف(

 .شوداستدلال ................ نامیده میایم، هایی که درستی آنها را پذیرفتهگیری بر اساس واقعیت نتیجه ب(

3معادله درجه دومی که ریشه هایش ج( 5

2
 است به صورت  ........................... می باشد.  

 مثلث می گذرد.  محل برخورد عمودمنصف های هر مثلث مرکز دایره ای است که از ............  د(

 

1 

yقرار دارند که فاصله آنها از خط 2     خطدو نقطه روی  3 x 1

3
است. فاصله این دو نقطه را  10برابر 1

 بیابید.
 

5/1  

yع بمنحنی تا 4 a x a x a   2
2  را مشخص کنید. a، محدودهگذردمختصات نمی محورهای سوماز ناحیه  فقط 1

 
 

1 

xمجموع مجذورات ریشه های معادله m ریبه ازای کدام مقاد 5 m x m  2
2  ست؟ 3برابر  0

 
1 

 .زیر را حل کنید همعادل 6
x x   1 2 5 1 

 

 

 
1 

 
 

7 

 
متر بر ثانیه و  0وبرگشت  اگر اختلاف سرعت رفت رفته و برگشته است.بدون توقف متری را  6011متحرکی مسیر

 وبرگشت چند ثانیه است؟ ثانیه باشد، مجموع زمان رفت 01وبرگشت اختلاف زمان رفت

 

 

1 
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8 

 را طوری رسم    (     )الساقینخواهیم مثلث متساویقرار دارد. می  سانتیمتر از خط 4به فاصلۀ  نقطۀ 

 .روش رسم مثلث را توضیح دهید .باشد  آن روی خط دیگر سانتیمتر مربع باشد و دو رأس  8کنیم که مساحت آن
 

 

1 

   و   ها رسم شده موازی قاعده   خط  پاره     در ذوزنقۀ  9
     6

 را بیابید.   است. طول قاعدة  3

 
 

 

 

 

 
 
 

1/5 

را به دست      و      نسبت مساحت های دو مثلث است.        و   نیمساز زاویه    در شکل مقابل  11
 آورید.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1/5 

  آورید.را به دست          در این صورت  62   اگر     در مثلث قایم الزاویه  11
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 

5/1 

12 
)اگر )

x
x

x x k
f x




 


2 2

1

1

4
a در این صورت مقدار  ،باشدمی { و }      و  b k    .را به دست آورید2
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( ) با استفاده از نمودار تابع  13 ( ) تابع، نمودار  √  را رسم کنید و دامنه و برد آن را   6  √2 6 
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 . رسم کنیدرا  آن نمودار را نوشته و این دو تابع حاصل جمع ضابطهرسم شده است.  و   در شکل زیر نمودار دو تابع 
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  وزارت آموزش و پرورش  نام: 
  سازمان ملی پرورش استعدادهاي درخشان

  استان لرستان استعدادهاي درخشان اداره
  **  یک سمپادي آماده اثرگذاري ،هرنیازکشور**  

 نوبت اولهماهنگ  آزمون پاسخ نامه 
  2ریاضی  درس: 

  تجربی رشته:   ازدهمی   پایه:   نام خانوادگی: 
  12/10/1402 تاریخ امتحان:  شماره صندلی: 

  دقیقه 120گویی:  زمان پاسخ  ردیف:    کلاس: 

  .نیستاستفاده از ماشین حساب مجاز   .باشدسوال می 16 تعدادصفحه و به  5در  پاسخ نامه
  

ردي
بار  سوالات  ف

  م
                        د)  درست         نادرستج)                    نادرست ب)         الف) نادرست  1

  

1  

y الف)  2 x 6 x ج)             استنتاجی  ب)       5 x  2 3 1   سسه رأ  د)           0
                 

1  

3  

  
  

5/1  

4  

  

  
  

1  

www-ka
no

on
-ir



5  
   

  

  

1 
 

6                                                                                                                                                                                                                        
                                                            

   
  

,

x x x x x x x

x x x x x x x x x
x x

               

               
  

2 2

2 2

1 1 2 5 1 1 2 5 1 1 2 2 5 2 5
5 2 2 5 25 10 8 20 18 45 0 3 15 0

3 15
  

  
1  

  
  

7 
  

  

  
 

  
  

1  

 
8  

  

1  www-ka
no

on
-ir



  
9   

 
 
 

             
  

  

  

x MS MS SN
x

y DC
y DC

      

  

3 15 15 1374 5 4 4 4
13
4 134

 

  

1/5  

10  
  
  

  

 

  
  

1/5  

11   

  

5/1  

� 

 

� 

� 

 

� 

� � �3 

 

� � �3 

  7     � 

5 

 

www-ka
no

on
-ir



12  

  
  
  

a b k     2 1 5 5 1  
  
  

1  

13   , ,D R      1 1  

    

1/5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  الف) 14

  bx x x or x
a


      
4 2 2 22 2 

  
   ب)

  
  

5/1 
 
 
 
 
 

 

 

             

 

 

 

www-ka
no

on
-ir



15  
 
 
 
 
 
  لف)ا

                                                                      
  ب)

  
  
 
 

  

x x x x

x x

x x

                              
               

     

1 2 1 13 1 33 3 3 3
1 12 4 23 3

1 5 82 33 3 3

 

  

1/5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

16   
 

  ( ) ( ) , x
x x

f x g x f gx x x x

 
 
 
  

 
   

    
      

0 5
4 0 2 1 0 2

54 20 4 52 5 2 53 3 3 3
 

 
 
  

 

  

1/5 
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